



演出前“来点稀粥茶叶蛋就行”

盛中国每次演出前饮食很简单 日本妻子汉语说得很流利



29日，著名小提琴演奏家盛中国偕夫人濑田裕子踏进初春的郑州，下午，盛中国在本报主办的“中州大讲堂”为孩子们指点琴艺。当晚，“琴瑟和谐、完美旋律——迎奥运暨盛中国·濑田裕子小提琴钢琴演奏会”在郑州艺术文化宫奏响，两人激情澎湃的“琴”声飘扬在绿城夜空。昨日上午，盛中国夫妇搭机离开绿城，结束24小时的完美行程。

晚报记者 梁晨/文
晚报首席记者
贾俊生/图

violin 地点：新郑国际机场

琴缘 时间：29日上午11时

自己推行李，没带一个助手

3月29日上午11时10分，盛中国、濑田裕子夫妇亲自推着行李车并排从机场匆匆走出，身边没有带一位助手。乐迷们赶忙跑上前献花，盛中国夫妇微笑着接过鲜花，热情地跟他们一一打招呼。盛中国穿着宽松的黑色皮外套，休闲打扮的濑田裕子无时不优雅、温婉地微笑着。濑田裕子透过工作人员撑着的雨伞，抬头看看淅沥的小雨说：“郑州今天还蛮冷的，深圳那边没有这么凉。”记者说郑州刚刚下雨，她轻声道：“空气湿润，挺好！”当记者问这是不是第二次来郑州时，濑田裕子立即纠正说“不止两次”，她想了片刻表示：“好多次啦！我已经记不得有多少次了。”随后，她快步跟上盛中国乘车赶往市区一位熟悉盛中国夫妇的工作人员

violin 地点：郑州艺术文化宫

琴艺 时间：29日晚上7时30分

当晚7时35分，“琴瑟和谐、完美旋律——迎奥运暨盛中国·濑田裕子小提琴钢琴演奏会”在郑州艺术文化宫奏响，整场音乐会时长两小时，分为上下两个半场。“会用钢琴唱歌的演奏家”濑田裕子着黑色礼服款款登场，她用肖邦的《华丽的大圆舞曲》奏响音乐会的序曲。濑田裕子紧接着连续演奏了《月光》《致爱丽丝》《梦幻曲》《土耳其进行曲》等名曲，她

时间：29日晚上8时10分

夫妇珠联璧合，一个眼神心领神会

盛中国夫妇珠联璧合的演奏，被音乐界誉为“琴瑟和谐”，音乐会的下半场开始小提琴协奏曲。身穿白色西装、手拿小提琴的盛中国在期待的掌声中登台，而濑田裕子则换上一件色调淡雅、春意盎然的飘飘纱裙，微笑着宛如仙子般紧随其后。为了紧扣今年的奥运主题，盛中国选择《爱的问候》《莫斯科小夜

时间：29日晚上9时05分

表扬郑州观众，盛赞“中州大讲堂”

盛中国夫妇演奏的《泰坦尼克号》主题曲《我心永恒》掀起当晚音乐会的第一个高潮，曲音刚毕，掌声四起。不过将音乐会推向最高潮的，当数盛中国最拿手的小提琴协奏曲《梁祝》，合奏如诗如画、如泣如诉，观众的情绪被渲染到极点，长达3分钟的热情掌声让盛中国、濑田裕子想退场都不能。盛中国夫妇重新回到舞台，为观众增加演奏《新疆之春》。每次他们想退场时，观众经久不息的掌声就会响起，盛中国夫妇只得连续



告诉记者，他们对演出食宿要求很简单，不像某些演员明星动不动要这要拿，讲条件。“每次演出前，盛老师说只要来点稀粥、茶叶蛋吃就行。”盛中国这次到郑州演出，母亲正患重病在北京医院治疗，但他不想因为自己的家事推迟确定的演出，唯恐对不起观众。

日本妻子演奏《黄河颂》祈望和平

用自己精湛的琴艺、优雅的姿态叩击着每一位观众的心弦。

虽然濑田裕子是日本人，但她的汉语说得很流利，演奏完《稻草偶人》，她说：“我与中国的缘分20多年了，我用这首曲子表达自己对中国的感情。”说完，濑田裕子饱含热情地演奏起抗战作品《黄河颂》，表达她祈望和平的心意，赢得观众们潮水般的掌声。

时间：29日晚上8时10分

夫妇珠联璧合，一个眼神心领神会

曲《红蜻蜓》等名曲作为献给奥运的特别曲目，希望借此表达迎接北京奥运的心声。

在演奏过程中，盛中国夫妇相互没有说一句话，仅靠脉脉的眼神、微小的动作交流。“他们太默契了，只要一个眼神，彼此就知道何时起、何时止，不愧是音乐界的珠联璧合。”记者身边的一位观众轻声说。

时间：29日晚上9时05分

表扬郑州观众，盛赞“中州大讲堂”

返场3次。“在北京、上海音乐厅，1.2米以下的孩子不能进场，今天这里虽然有很多小朋友，但非常安静。”对于郑州观众的热情，盛中国表示，“你们是世界上最好的听众之一，你们的掌声是发自内心的，不是礼貌的掌声，是最可贵的掌声。”同时，盛中国深有感触地表示：“郑州是有着灿烂文化的城市，像郑州晚报主办的‘中州大讲堂’对推动这个城市的文化建设就有着非常积极的作用。我相信，郑州会创造出更加辉煌的现代文明。”

校企联合开创MBA培养新模式

肯同企业集团与郑州大学联办MBA研修班
举行开班典礼

2008年3月28日下午，肯同企业集团与郑州大学联合开办的MBA研修班在郑大商学院多功能厅举行开班典礼。肯同集团副总裁何健、郑州大学商学院院长许圣道教授等参加开班典礼并致辞，30位中层管理人员及优秀基层员工成为本期研修班学员。

许圣院长在致辞中对肯同集团为自己的员工创造接受MBA教育机会的远见意识表示了赞赏，热情洋溢的欢迎肯同集团学员到商学院学习，许院长简单介绍了商学院的情况，并指出学院非常重视此次与肯同集团的合作，抽调了经验丰富的专家教师授课，量身定做了详细的培养计划。

肯同集团副总裁何健在讲话中表示：肯同集团高度重视此次培训，要求参加研修班的全体学员全身心地投入到学习中，以优异的成绩完成学业。肯同集团希望与郑大商学院在骨干人才培养、管理案例研究等多个方面开展更为深入的合作，把研修班办成肯同集团人才培养的“黄埔军校”。

河南省商业经济研究所相关专家指出：“学校与企业之间存在着巨大的合作空间与潜力。学校与企业共同培养MBA适应社会的需要，当今世界，无论是发达国家还是发展中国家，均在走着高等教育与经济、社会相结合的道路，‘校企联合’MBA教育顺应这一发展的趋势。”

“对企业而言，受训学员即可将管理工作中的实际问题反映到学院的教学中，又能够把学到的思路和方法研究行业面临的新情况和新问题，真正把理论知识与工作实践有机结合；对于学校而言，‘校企联合’培养MBA这一模式既能使学员成为行业的优秀人才，又能促进学院的课程设置符合市场的需要‘主动服务社会’，达到学校与企业双赢。”

据悉，“校企联合”培养MBA模式在全国已渐成气候，但在河南省尚属空白，郑州大学与肯同集团“校企联合”开河南MBA培养的先河，为高校与企业合作培养人才开创了一种崭新模式。

寻找城市代言
R加油奥运评选活动

联合举办

date

赵加代
生日：2006年6月26日
喜好：看书 逛商场
父母寄语：快快乐乐 健康成长
上床理由：“奥运之星”

报名热线：0371-6393 5063 6381 8189 郑州市经七路与纬三路交汇处